

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)**10/2018/ΣΠΟ-ΠΡΟ****9 Ιουλίου 2018, 10:00 πμ-11:15 πμ****Αίθουσα αρ. 117, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου "Αναστάσιος Γ. Λεβέντης"****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Αλεξάνδρα Γαλανού , Πρόεδρος
Ανδρέας Παναγιώτου, Μέλος
Κρίστης Χασάπης, Μέλος
Χρίστος Ν.Σχίζας, Μέλος
Χρίστος Χαραλάμπους, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ:**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ:** 4063/2018

ΘΕΜΑ: Διαγωνισμός ΕΕΤ 024/17 - Επιλογή των καταλληλότερων έργων τέχνης για τοποθέτηση στο Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Κύπρου στην Πανεπιστημιούπολη

ΑΠΟΦΑΣΗ:

Το Συμβούλιο έλαβε γνώση των πρακτικών της 4ης συνεδρίας της Ειδικής Επιτροπής που συστάθηκε για τον πιο πάνω διαγωνισμό, τα οποία αφορούν στην αξιολόγηση των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο του Δημόσιου Διαγωνισμού ΕΕΤ 024/17 που προκηρύχθηκε βάσει του περί του Ελαχίστου Υποχρεωτικού Ποσοστού Εμπλουτισμού των Δημοσίων Κτιρίων με Έργα Τέχνης Νόμου του 2009 [Ν. 57(Ι)/2009] για επιλογή των καταλληλότερων έργων τέχνης για τοποθέτηση στο Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων στην Πανεπιστημιούπολη.

Σύμφωνα με τα εν λόγω πρακτικά, έχουν ληφθεί οι ακόλουθες αποφάσεις:

► Έργο 1 (Θέση Α): Σύνθεση στον προθάλαμο (φουαγιέ) πλησίον της σκάλας των Χώρων Φοιτητικών Δραστηριοτήτων και Ψυχαγωγίας (Κτίριο ΚΟΔ-07)

Πρώτο βραβείο

Η Ειδική Επιτροπή επέλεξε την πρόταση της **Παναγιώτας (Νάγιας) Ευαγγέλου** με τίτλο «**Ισθμός**» για τον εμπλουτισμό της Θέσης Α του Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Κύπρου με έργο τέχνης.

Χρηματικές επιβράβευσεις

Η Ειδική Επιτροπή προέκρινε τις ακόλουθες δύο προτάσεις που υποβλήθηκαν για τη Θέση Α για χρηματική επιβράβευση:

(α) την πρόταση του **Μάριου Σιαρλή** με τίτλο «**Ο Γάδαρος ο Κρεμαστός**» και

(β) την πρόταση της **Χριστίνας Παπακυριακού** με τίτλο «**Μηλιάρισσος**».

► Έργο 2 (Θέση Β): Σύνθεση στην πλατεία που δημιουργείται μεταξύ των χώρων επισιτισμού και κουζινών (Κτίρια ΚΟΔ-01 και ΚΟΔ-02) και του χώρου της Λέσχης Προσωπικού (Κτίριο ΚΟΔ-03)

Πρώτο βραβείο

Η Ειδική Επιτροπή επέλεξε την πρόταση του **Alexander Welch** με τίτλο «**Μέλισσα**» για τον εμπλουτισμό της Θέσης Β του Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Κύπρου με έργο τέχνης.

Χρηματικές επιβραβεύσεις

Η Ειδική Επιτροπή πρότεινε τις ακόλουθες δύο προτάσεις που υποβλήθηκαν για τη Θέση Β για χρηματική επιβράβευση:

(α) την πρόταση της **Λίας Λαπίθη** με τίτλο «**Πιτωμένος Καράολος**» και

(β) την πρόταση της **Μαρίας Μιχαήλ Χάππιλου** με τίτλο «**Οδοιπόροι**».

► Έργο 3 (Θέση Γ): Σύνθεση στην κεντρική αυλή (πλατεία) του Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων

Πρώτο βραβείο

Η Ειδική Επιτροπή επέλεξε την πρόταση του **Θεόδουλου Γρηγορίου** με τίτλο «**Νοητική Γεωγραφία**» για τον εμπλουτισμό της Θέσης Γ του Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Κύπρου με έργο τέχνης.

Χρηματικές επιβραβεύσεις

Η Ειδική Επιτροπή επέλεξε τις ακόλουθες δύο προτάσεις που υποβλήθηκαν για τη Θέση Γ για χρηματική επιβράβευση:

(α) την πρόταση της **Μαρίας Λοϊζίδου** με τίτλο «**Περάσματα**» και

(β) την πρόταση του **Γιώργου Μωϋσή** με τίτλο «**Πέραν των γραμμών**».
